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NOTULEN
van de zitting van de OCMW-raad van 02 januari 2019

Grote vergaderzaal

Aanwezig: Nicholas Spinel, Voorzitter
Tony Vermeire, Burgemeester
Kim Martens, Freddy Haegeman, Caroline Fredrick, Chris De Wispelaere, 
Gerrit Van Brabandt, Guy De Neve, Hilde De Graeve, Schepenen
Ivan Goethals, Vincent Laroy, Martine Lataire-Gyssels, Steven Lambert, 
Annemie De Bie, Jurgen Blomme, Jeroen Van Acker, Dirk De Poorter, Tim 
Maenhout, Judith De Muynck, Nik Braeckman, Ann Boterdaele, Didier Garré, 
Maikel Parmentier, Peter Cousaert, Patrick Dossche, Wouter De Muynck, 
Steven Van Gansbeke, Wout Bonroy, Raadsleden
Eddy De Mits, Algemeen directeur

Verontschuldigd: /

Afwezig: /

De voorzitter opent de zitting om 21.10 uur.

OPENBAAR

1. Akteneming samenstelling raad voor maatschappelijk welzijn

Bevoegd lid
Nicholas Spinel

Regelgeving
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 68

Feiten en motivering
Op heden werd in de gemeenteraad overgegaan tot de installatie van de gemeenteraadsleden en 
de vaststelling van hun rangorde.
De raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat, bestaat 
uit personen van verschillend geslacht en is dus geldig samengesteld.

Financiële impact
Enig artikel
 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de van rechtswege en geldige samenstelling 
van de raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat.

Besluit
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De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de van rechtswege en geldige samenstelling 
van de raad voor maatschappelijk welzijn.

2. Akteneming voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn

Bevoegd lid
Nicholas Spinel

Regelgeving

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 69

Feiten en motivering
Op heden werd in de gemeenteraad overgegaan tot verkiezing van de voorzitter van de 
gemeenteraad.
De voorzitter van de gemeenteraad is van rechtswege ook de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn, Nicholas Spinel.

Besluit
Enig artikel
 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de van rechtswege aanstelling van Nicholas 
Spinel tot voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn.

3. Akteneming samenstelling en voorzitter vast bureau

Bevoegd lid
Nicholas Spinel

Regelgeving

Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 79
Ministerieel besluit van 27 november 2018 over de benoeming van Tony Vermeire tot 
burgemeester van de gemeente Lievegem

Feiten en motivering
Op heden werden de schepenen verkozen in de gemeenteraad.
De burgemeester is van rechtswege de voorzitter van het vast bureau en de schepenen zijn van 
rechtswege de leden van het vast bureau.
De rang die de burgemeester en de schepenen innemen in het college van burgemeester en 
schepenen is van rechtswege de rang die de leden in het vast bureau innemen.

Besluit
Enig artikel
 
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de samenstelling van het vast bureau met 
overeenkomstige rangorde met de burgemeester als voorzitter van het vast bureau en de 
schepenen als leden van het vast bureau.

4. Verkiezing voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst en eedaflegging

Bevoegd lid
Nicholas Spinel

Regelgeving
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 90 en 42, §1, derde lid

Feiten en motivering
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Er werd een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst op naam van Hilde De Graeve overhandigd aan de algemeen directeur-coördinator op 30 
november 2018, zijnde binnen de termijn van acht dagen voor de installatievergadering van de 
gemeenteraad.
De algemeen directeur heeft de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de eerste vergadering 
van de raad voor maatschappelijk welzijn.
De voorzitter van de eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn heeft 
vastgesteld dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst werd ondertekend door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan 
de verkiezingen deelnamen en door een meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 
voorgedragen kandidaat werden verkozen.
De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst is 
ontvankelijk.
Hilde De Graeve is geen voorzitter of lid van het vast bureau.
De kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst legt de decretaal voorziene 
eed heeft af in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn tijdens deze 
eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn: “Ik zweer de verplichtingen van mijn 
mandaat trouw na te komen.”
Deze eedaflegging geldt als eedaflegging voor het mandaat als schepen.
De akte van voordracht van kandidaat-voorzitter maakt geen melding van de einddatum van het 
mandaat en er wordt dus geen opvolger aangeduid.

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de tijdige en ontvankelijke akte van 
voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
 
Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging en verklaart Hilde De 
Graeve als verkozen voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Zij wordt als schepen toegevoegd aan het college van burgemeester en schepenen vanaf 
02.01.2019.

5. Verkiezing leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, onderzoek 
geloofsbrieven en eedaflegging

Bevoegd lid
Nicholas Spinel

Regelgeving
Decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 87, 88, 92, 93, 94 en 96

Feiten en motivering
Het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter niet inbegrepen, 
vastgelegd is op 8 leden.
Binnen de 60 dagen na de verkiezingen, geen verklaringen tot lijstenverbindingen werden bezorgd 
aan de algemeen directeur-coördinator
De algemeen directeur-coördinator heeft op 3 december 2018 op de website van de gemeenten 
Lovendegem, Waarschoot en Zomergem bekendgemaakt hoeveel zetels in het bijzonder comité 
voor de sociale dienst toekomen aan de verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen 
deelnamen.
De zetelverdeling ziet er als volgt uit:
-     Cd&V : 4 zetels
-     Open Vld : 2 zetels
-     Groen : 1 zetel
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-     N-VA : 1 zetel
Volgende lijsten bezorgden een akte van voordracht aan de algemeen directeur-coördinator:
-     Cd&V : 30.11.2018
-     Open Vld : 20.12.2018
-     Groen : 20.12.2018
-     N-VA : 20.12.2018
Alle akten van voordracht werden minstens 8 dagen voor de installatievergadering werden bezorgd 
en dus tijdig bezorgd zijn.
De akten van voordracht worden ter zitting overhandigd aan de voorzitter van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle akten van voordracht ondertekend zijn door de 
meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst die aan de verkiezingen hebben deelgenomen.
Uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle voordrachten voldoen aan de voorwaarden.
Geen van de voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
schriftelijk afstand heeft van mandaat gedaan
Niemand van de kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst is afwezig.
Uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat de te installeren kandidaat-leden van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en bevinden zich niet 
in een situatie van onverenigbaarheid.
De kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst leggen de voorgeschreven eed 
af in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn: “Ik zweer de 
verplichtingen van mijn mandaat trouw na te komen.”
Bij geen enkel kandidaat-lid werd een einddatum opgenomen in de akte van voordracht.
Na de installatie van de kandidaten zijn beide geslachten vertegenwoordigd in het bijzonder comité 
voor de sociale dienst en deze is dus rechtsgeldig samengesteld.

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van het ontbreken van afstanden van mandaat.
 
Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van de eedaflegging van volgende voorgedragen 
kandidaten.  Deze worden verkozen verklaard als leden van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst:
CD&V
-     Claeys Christine
-     Baetslé Hans
-     Boterdaele Marc
-     Wille Jacqueline
Open Vld
-     Verbiest Viviane
- Goossens Petra (1e opvolger)
- De Vries Reinhart (2e opvolger)
- Verspeelt Gwendolyn (3e opvolger)
- Rombaut Jeroen (4e opvolger)
-     Huysman Christophe
- Goossens Petra (1e opvolger)
- De Vries Reinhart (2e opvolger)
- Verspeelt Gwendolyn (3e opvolger)
- Rombaut Jeroen (4e opvolger)
N-VA
-     Van Acker Magda
- Mussche Véronique (1e opvolger)
Groen
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-     Willaert Dominique
- Hogenaar Timon (1e opvolger)
- De Staelen Joke (2e opvolger)
Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van het gegeven dat er geen leden van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst verhinderd zijn.

De voorzitter sluit de zitting om 21.18 uur.

Namens de OCMW-raad van Lievegem

De Algemeen directeur
Eddy De Mits

De Voorzitter
Nicholas Spinel


